
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : SDN 5 SIAUR 

Kelas / Semester : VI (Enam) / 1 

Tema 4 : Globalisasi  

Sub Tema 1 : Globalisasi di Sekitarku 

Pembelajaran : 4 

Alokasi Waktu : 1 Hari 

 

 

 

1. KOMPETENSI DASAR 

 

BAHASA INDONESIA 

NO KOMPETENSI DASAR INDIKATOR 

1 3.2 Menggali isi teks penjelasan ( 

eksplanasi ) ilmiah yang di dengar dan 

dibaca. 

3.2.1 Menyebutkan informasi penting dari 

teks eksplanasi yang dibaca dan di 

dengar 

 

2 4.2 Menyajikan hasil penggalian informasi 

dari teks penjelasan (eksplanasi) ilmiah 

secara lisan, tulis, dan visual dengan 

menggunakan kosakata baku dan 

kalimat efektif. 

4.2.1 Menyajikan informasi penting dari 

teks ekplanasi yang dibaca dalam 

bentuk visual. 

 

PPKn 

 1.3 Mensyukuri keberagaman sosisal , 

budaya, dan ekonomi masyarakat 

sebagai anugerah Tuhan Yang Maha 

Esa dalam konteks Bhineka Tunggal 

Ika  

1.3.1 Memahami contoh keberagaman 

ekonomi masyarakat 

 2.3 Bersikap toleran dalam keberagaman 

sosial, budaya, dan ekonomi masyarakat 

dalam konteks Bhineka Tunggal Ika. 

2.3.1 Mengerti sikap yang perlu 

dikembangkan dalam hal 

keberagaman ekonomi 

 3.3 Menelaah keberagaman sosial, budaya, 

dan ekonomi masyarakat. 

3.3.1 Mengidentifikasi contoh 

keberagamanan ekonomi. 



 

 

 4.3 Mengampanyekan manfaat 

keanekaragaman sosial, budaya, dan 

ekonomi. 

4.3.1 Menjelaskan sikap yang perlu 

dikembangkan dalam hal 

keberagaman ekonomi. 

 

 

2. Tujuan Pembelajaran 

1. Setelah membaca teks bacaan yang berjudul “ Dunia tanpa batas “, peserta didik dapat  

menyebutkan informasi penting dari teks eksplanasi yang di baca dengan benar 

2. Setelah membaca teks bacaan yang berjudul “ Dunia tanpa batas “,  peserta didik mampu 

menyajikan informasi penting dari teks eksplanasi yang di baca dalam bentuk visual 

dengan benar. 

3. Dengan mengamati lingkungan, peserta didik mampu mengidentifikasi contoh 

keberagaman ekonomi masyarakat dengan benar. 

4. Dengan mengamati lingkungan, peserta didik  mampu menjelaskan sikap yang perlu 

dikembangkan dalam hal keberagaman ekonomi dengan benar 

 

 

3. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan • Memberikan salam dilanjutkan dengan berdoa dipandu melalui 

kegiatan secara daring menggunakan zoom meeting 

• Pembiasaan untuk memetuhi protokol kesehatan dalam melakukan 

setiap kegiatan 

• Mengisi daftar hadir melalui google form 

• Menyanyikan lagu “ Indonesia Pusaka “  

• Kegiatan literasi  

• Menginformasikan tema yang akan dipelajari yaitu tema 4 sub 

tema 1 pembelajaran 4 

• Penyampaian tujuan pembelajaran yang ingin dicapai 

Inti • Peserta didik mengamati tayangan video tentang percakapan dua 

orang  

• Bertanya jawab tentang video  

• Peserta didik membaca teks tentang “ Dunia tanpa batas” pada 

buku siswa halaman 29 

• Peserta didik menyebutkan informasi penting dari teks yang dibaca 

• Peserta didik menuliskan informasi penting dari teks yang dibaca 

dalam bentuk visual  



 

 

• Peserta didik mengamati video tentang keberagaman ekonomi 

masyarakat. 

• Peserta didik mengidentifikasi keberagaman ekonomi yang ada di 

lingkungan tempat tinggalnya . 

• Peserta didik menuliskan hasil pengamatannya. 

• Peserta didik membandingkan hasil pengamatannya dengan 

temannya melalui presentasi di zoom meeting 

• Peserta didik menjelaskan sikap yang perlu dikembangkan dalam 

hal keberagaman ekonomi mastyarakat 

• Peserta didik menceritakan kondisi perekonomian keluarganya. 

• Peserta didik menuliskan rencana yang dilakukan untuk 

menghadapi era globalisasi 

• Peserta didik menuliskan sikap yang perlu dikembangkan dalam 

hal keberagaman ekonomi mastyarakat 

Penutup • Peserta didik dan pendidik menyimpulkan hasil pembelajaran hari 

ini 

• Guru memberi penguatan dan apresiasi dan motivasi kepada 

seluruh peserta didik. 

• Menginformasikan tugas yang akan dilakukan berikutnya 

• berdoa 

 

 

4. PENILAIAN 

1. Penilaian sikap 

a. Disiplin 

b. Peduli 

c. Percaya diri 

d. Tanggung jawab 

2. Penilaian pengetahuan 

No Mapel Penilaian Pengetahuan (Penugasan) 

1 Bahasa Menyebutkan informasi penting dari teks eksplanasi 



 

 

Indonesia  

2 PKN Menjelaskan keberagaman ekonomi keluarga dengan 

rinci 

Menjelaskan rencana untuk menghadapi era globalisasi 

Menjelaskan sikap yang harus dikembangkan dalam 

menghadapu era globalsasi 

 

3. Keterampilan 
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No Mapel Penilaian Keterampilan (Unjuk Kerja) 

1.  B.Indonesia Menyajikan informasi penting dari teks eksplanasi dalam 

bentuk visual 

2. PPKn Melaporkan keberagman ekonomi 

Melaporkan cara untuk meghadapi era globalisasi 

Melaporkan sikap yang harus dikembangkan dalam 

menghadapi globalisasi 


